

JEGYZŐKÖNYV

Abádszalók Város Képviselő-testületének

2018. június 28-án tartott üléséről

Rendeletek mutatója

8/2018. (VI. 29.) önkormányzati rendelet	Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II.10.) önkormányzati rendeletének módosításáról
9/2018. (VI. 29.) önkormányzati rendelet	Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról és pénzmaradványának jóváhagyásáról

Határozatok mutatója

81/2018. (VI. 28.) sz. határozat:	napirendi javaslat elfogadásáról
82/2018. (VI. 28.) sz. határozat:	Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Önkormányzati éves beszámoló 2017.
83/2018. (VI. 28.) sz. határozat:	A hidroglóbusz DIGI Kft-nek történő közös bérbeadásáról szóló szerződés jóváhagyásáról
84/2018. (VI. 28.) sz. határozat:	Tájékoztató a Kovács Mihály Általános Iskola éves munkájáról
85/2018. (VI. 28.) sz. határozat:	Beszámoló a Bölcsőde éves munkájáról
94/2018. (VI. 28.) sz. határozat:	Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Abádszalók Város Képviselő-testületének 2018. június 28-án megtartott soros üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme.

Jelen vannak: Tóth Tibor alpolgármester, Bakai József, Komáromi Zoltán, Szűcs Sándorné, Dr. Pásztor István Zoltán képviselő.

Az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Dr. Szabó István jegyző, Olláriné Tar Tímea pénzügyi csoportvezető, Takács Pálné pénzügyi szakember, Kiss Katalin jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: Balogh Gyula polgármester, Kovrig Zoltán alpolgármester.

Meghívott: Parázsó Katalin intézményvezető, Somodiné Csonka Beáta intézményvezető, Rozgonyi Attila és Kozák Sándor a TRV Zrt. részéről.

Tóth Tibor alpolgármester:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Polgármester Úr családi okok miatt nem tud jelen lenni, ezért ő vezeti le az ülést. Megállapítja, hogy az ülésen 5 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja az alábbi napirendi pontok megtárgyalását az alábbiak szerint:

N a p i r e n d i j a v a s l a t

Napirend előtt:

- Képviselők interpellációs bejelentései, kérdései
- 1. Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Önkormányzati éves beszámoló 2017.
Előadó: Szabó Péter osztályvezető
- 2. A hidroglóbusz DIGI Kft-nek történő közös bérbeadásáról szóló szerződés jóváhagyásáról
Balogh Gyula polgármester
- 3. Tájékoztató a Kovács Mihály Általános Iskola éves munkájáról
Előadó: Parázsó Katalin intézményvezető
- 4. Beszámoló a Bölcsőde éves munkájáról
Előadó: Somodiné Csonka Beáta intézményvezető

5. Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendeletének módosításáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester
6. Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról, pénzmaradványának jóváhagyásáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester

Zárt ülés:

7. Az első lakáshoz jutási kérelmek elbírálásáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester

Napirend után:

- Válaszadás interpellációs kérdésekre
- Tájékoztatás a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Mivel a napirendi javaslattal kapcsolatosan észrevétel, további módosítás nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő, 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**81/2018. (VI.28.) számú képviselő-testületi határozat:
napirendi javaslat elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete az alpolgármesternek a napirendi pontok megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykún-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

Képviselők interpellációs bejelentései, kérdések hiányában a testület az első napirendi pontot kezdi el tárgyalni.

1. Napirend: Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Önkormányzati éves beszámoló 2017.

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Rozgonyi Attila TRV Zrt.: Annyival szeretném a beszámolót kiegészíteni, hogy ez év februárjában jelentős átszervezésre került sor, hogy minél hatékonyabban, gyorsabban tudjanak reagálni a felmerülő lakossági kérésekre. Közlebb került a vezetés a lakossághoz, és hatékonyabb a szervezet döntéshozatala.

Komáromi Zoltán képviselő: Az Arany János utca végén lévő átemelő felújítása közben a szennyvíz kocsij jelentős kárt okozott az útban, annak felújítását ki fizeti?

Rozgonyi Attila TRV Zrt.: Polgármester Úrnak ebben az ügyben kellene egy levelet írni.

Kozák Sándor TRV Zrt.: Én is ezt tudnám javasolni. A kárt a TRV Zrt. okozta, így a helyreállítási kötelezettség is bennünket terhel.

Bakai József képviselő: Ez az összeg egy kifolyóra vonatkozik az anyagban, mert akkor nagyon drága.

Kozák Sándor TRV Zrt.: 12 db. közkifolyóra vonatkozik ez az összeg, ez a beszámoló 5. oldalán szerepel is.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

82/2018. (VI.28.) számú Képviselő-testületi határozat:

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Önkormányzati éves beszámoló 2017.

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Önkormányzati 2017. éves beszámolóját.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Balogh Gyula polgármester
- 2.) Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.
- 3.) Képviselő-testület tagjai
- 4.) JNSZ Megyei Kormányhivatal

2. napirend: A hidroglóbusz DIGI Kft-nek történő közös bérbeadásáról szóló szerződés jóváhagyásáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Tóth Tibor alpolgármester: Ez az anyag már volt a testület előtt, és most tárgyalta az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság is.

Komáromi Zoltán az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta.

Bakai József képviselő: Az előző tárgyaláskor említett statikai mérés megtörtént már?

Kozák Sándor TRV Zrt.: Még nem történt meg, a statikai mérést a DIGI Kft. fogja elvégezni, mielőtt elhelyezné a műszerét, és amennyiben a torony megerősítésre szorul, azt is Ők fogják elvégezni.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

83/2018. (VI.28.) számú Képviselő-testületi határozat:

a hidroglóbusz DIGI Kft-nek történő közös bérbeadásáról szóló szerződés jóváhagyásáról

Abádszalók Város Önkormányzata hozzájárul ahhoz, hogy a tulajdonában, TRV Zrt. üzemeltetésében lévő, Abádszalók, Drágyfó köz, hrsz.: 656/1 ingatlanon található hidroglobuszt a DIGI Kft-nek antenna kihelyezésére közösen bérbe adja.

A bérleti díj fele-fele arányban illeti meg a tulajdonost és az üzemeltetőt.

Az önkormányzat részéről a bérleti szerződés aláírására Balogh Gyula polgármester kap felhatalmazást.

Határozatról értesülnek:

1. J-N- Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok.
2. TRV Zrt. Szolnok
3. Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda
4. Önkormányzati Hivatal Műszaki Iroda
5. Irattár

3. Tájékoztató a Kovács Mihály Általános Iskola éves munkájáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Parázsov Katalin igazgató: Amikor ezt a beszámolót készítettem, még nagyon benne voltunk az év végi hajrában, a kollegáim még az év végi statisztikát készítették. A lemorzsolódó tanulókkal kapcsolatban az év végi adatok feldolgozása folyamatban volt, az első félév és a második félév tekintetében növekedést vettünk észre a 49 fő volt, aki 3 egészes átlagot nem érte el. A második félévben 54 fő volt. Ez nem a bukást jelentette, félévkor 35 fő bukott meg, évvégén pedig 22 fő a felső tagozaton. Az év közbeni mozgásnál az első félévben 322 fő volt, most 330. A Baptista Nevelőszolgálaton keresztül, valamint a bejáró gyerekekkel növekedett ez a fő. A bukási adatok és a kitűnők sem voltak még meg az anyag írásakor, 1 magántanuló és 3 fő a mi alsó tagozatosaink közül nem tudta teljesíteni a minimumot, 2 fő 2 tantárgyból, 1 fő 3 tantárgyból szerzett elégtelent. 1 osztályozó vizsgát fog tenni. A felső tagozaton 1 évfolyamismétlőnk van, 21 fő pedig javító vizsgát tehet, van, aki osztályozó vizsgát tett. A lemorzsolódó tanulók a HÍD 2 programban vehetnek részt, 8 főt szólítottam meg ezzel, Tiszafüreden van erre lehetőség, 5 gyermeket ebbe iskolázunk be, van, aki még javító vizsgát tehet. Van olyan, aki 7-es, van rá esélye, hogy megcsinálja a 8 osztályt nálunk. A Családsegítővel nagyon jó a kapcsolatunk, ők is próbálnak mindent kihozni a gyermekekből, családokból.

Az étkeztetést az önkormányzatnak leadott táblázatból összesítettük.

A mulasztási átlag 330 főre vonatkoztatva 100 óra hiányzás van. Van, aki már a 200 órát is elérte. Nincs sem 50 sem 30 órás igazolatlan hiányzás. 25 esetben kaptak jelzést a szülők. 1 tanuló volt, akiről folyamatos jelzést kellett adni, mivel a tavalyi évben elérte a kritikus szintet, Ő az egyik, akinek nem lehetett visszaadni a gyermeknevelési támogatást.

A felső tagozatnak 3,48 az átlaga, az egész iskolának 3,76 ami csekély javulást jelent.

A kitűnő tanulók száma 27 alsóban, felsőben 8 fő.

Jeles tanuló felső tagozaton 10 fő, nekik, a felső tagozatos kitűnő és jeles tanulóknak cirkusz látogatást tervezünk az ősszel.

A magántanulók száma 10, kettő nem tett még osztályozó vizsgát.

Az országos és megyei versenyre bekerült gyermekek az önkormányzatnál kerültek jutalmazásra ezért erről nem beszélnek.

Jelenleg egy pályázat közepén vagyunk, Telkibányán vannak jelenleg tanulóink, 22 gyermek, 2 pedagógus, és 1 közszolgálatot teljesítő kíséretében. Ma volt ellenőrzésünk ezzel

kapcsolatban, ami mindent rendben talált. Jövő héten 80 tanuló indul a Balatonhoz. A pályázatokkal kapcsolatosan a TIE adatszolgáltatást tegnap zártuk le a kolleganővel, aki ebben benne van.

Az infrastrukturális megújulással kapcsolatosan: a pályázattal kapcsolatos a közbeszerzés még folyamatban van.

A digitális kompetencia fejlesztéssel kapcsolatos pályázathoz a sáv szélesség szélesítése a nyáron megtörténik.

A tehetséggondozás a sport által a jövő évi lesz a megvalósító, az új sporteszközök még ezután érkeznek meg.

Komáromi Zoltán képviselő: Nagyon sokoldalú az anyag. Életre szóló élményekkel gazdagodnak a gyerekek, mint például a jégkorong meccsen való részvétel.

Jó ötletnek tartom azt is, hogy a különböző szakmákat is bemutatják nekik.

Közfoglalkoztatott lesz-e továbbra is, és ha nem, akkor az intézményfenntartó pótolja-e?

Szakember hiánnyal kapcsolatos megoldás van-e?

Parázsó Katalin igazgató: Nekünk 6 fő közfoglalkoztatottunk volt, 5 főt szerettünk volna megtartani, ezt központilag 3 főre csökkentették, hasonlóan az önkormányzathoz, mivel túl vannak képezve, az eddigiek közül talán 1 fő maradhat. A takarítást kell valahogyan megoldani, illetve a mindennapi munka átszervezését. Bízom benne, hogy két főt tudunk találni, aki megfelel az iskolába, és kiközvetíthető.

A szakember hiány: több területen mennek nyugdíjba, a matematika szakos munkakört a legnehezebb betölteni. Jelenleg 4 fő álláshely van meghirdetve, köztük a matematika szakos is. Már több helyen felsőoktatási intézményben is kitettük az álláshirdetésünket.

Mivel tudok ide csábítani valakit? Van szolgálati lakás?

Dr. Szabó István jegyző: Van.

Dr. Pásztor István Zoltán képviselő: A gyermeklétszám hogyan oszlik meg, mennyi az abádszalóki, és mennyi a bejáró?

Parázsó Katalin igazgató: 57 fő a bejáró. A gyermeklétszám csökken, ugyan úgy, mint a lakosság létszáma. Néhány abádszalóki gyermek van, aki máshová jár iskolába, mivel a szülő máshol dolgozik, és oda viszi a gyermeket is.

Az óvodai létszámot nézve az iskolások létszáma is fokozatosan csökkenni fog, és ezzel együtt az oktatói létszám is.

Tóth Tibor alpolgármester: Félek én is attól, hogy a pedagógus hiányt a gyermeklétszám fogja megoldani.

Az álláshirdetés már nem elég, az lesz a kérdés, hogy mit tudunk még ajánlani.

A bejáró gyermekeknek is ajánlani kell valami pluszt, amit ajánlani tudunk, hogy a szülőnek megérje, hogy ide járassa a gyermekét.

Az iskolai étkeztetés is a miénk, ahonnan 2 fő rögtön távozik a közfoglalkoztatottak közül, amit meg kell oldanunk.

Köszönöm ezt a precíz beszámolót.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

84/2018. (VI. 28.) Képviselő-testületi határozat

Tájékoztató a Kovács Mihály Általános Iskola éves munkájáról

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kovács Mihály Általános Iskola éves munkájáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok
- 3./ Kovács Mihály Általános Iskola

4. Beszámoló a Bölcsőde éves munkájáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Somodiné Csonka Beáta intézményvezető: A közfoglalkoztatottnak tőlünk is távoznia kell. 1 fő a felmentési idejét tölti, egy fő GYES-en van. Aki most a GYES-en lévő helyett van, azt a személyt szeretném felvenni a nyugdíjba vonuló helyett. Teltház van. Több gyermek is lenne, de hely nincs.

Komáromi Zoltán képviselő: Hogyan látod, bővíteni kellene?

Somodiné Csonka Beáta intézményvezető: 4-5 fő jönne még, de 12-vel lehetne csak bővíteni, ennyi pedig nem lenne. Akik oviba mennek, azok helyett már vannak is jelentkezők.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

85/2018. (VI. 28.) számú Képviselő-testületi határozat Beszámoló a Bölcsőde éves munkájáról

Abádszalók Város Képviselő-testülete a Bölcsőde éves munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1) Képviselő-testület Tagjai – Helyben
- 2) Bölcsőde
- 3) Irattár - Helyben

5. Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II.10.) önkormányzati rendeletének módosításáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Komáromi Zoltán az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta és megtárgyalásra javasolta.

Olláriné Tar Tímea pénzügyi csoportvezető: Létszámcsökkenésünk volt 2017 évben és ez együtt a bevezetésre került új programmal problémákat vont maga után. 2017 évben a havi jelentések elmaradtak, a külső vállalkozó belefűlt a munkában, és egy másik szolgáltatóval és a helyi dolgozókkal tudtuk a könyvelést megoldani. Nagyon szeretném ha ezeket a problémákkal már végeznénk, és köszönöm a lányok munkáját, valamint polgármester úr és jegyző úr munkáját és türelmét.

8 intézménnyel nekünk sokkal több könyvelésünk van. Ez a teszt üzem nem jött jól nekünk, még mindig várható javulás.

Dr. Szabó István jegyző: Bizottsági ülésen elhangzott, azonban a Tisztelt Képviselő-testületet is tájékoztatni szeretném, hogy a havi adatszolgáltatások elmaradása és a beszámoló határidőre nem teljesítése azt eredményezte, hogy az önkormányzat április, május havi finanszírozása felfüggesztésre került, továbbá a zárszámadási rendelet sem került határidőre elfogadásra pontosan az előzőek miatt, így a június havi finanszírozás is felfüggesztésre került azzal, hogy az április és május havit már megkaptuk, a június havit pedig a július havival, ha a zárszámadási rendeletet a Képviselő-testület elfogadta.

Komáromi Zoltán képviselő: Mindenki bele van vonva már a program használatába?

Olláriné Tar Tímea pénzügyi csoportvezető: A legnagyobb települések még nincsenek bevonva a program használatába.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Abádszalók Város Önkormányzata

8/2018. (VI.29.)

önkormányzati rendelete

Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Abádszalók Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II.10.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1.§. A Rendelet 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. §

A képviselő-testület az önkormányzat – beleértve a fent részletezett költségvetési szerveket – 2017. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszegét 2,133.035.ezer Ft-ban állapítja meg.”

2.§. A Rendelet 5.§. (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az önkormányzat működési, fenntartási és felhalmozási célú kiadási előirányzatait a képviselő-testület a következők szerint határozza meg, melyet részleteiben a **2. melléklet** tartalmaz:

Működési kiadások előirányzata összesen:	1.278.613 ezer Ft
Ebből: - személyi jellegű kiadások	422.419 ezer Ft
- szociális hozzájárulási adó	79.733 ezer Ft
- dologi jellegű kiadások	269.335 ezer Ft
- szociális jellegű feladatok	56.237 ezer Ft
- működési támogatás társulások részére	343.771 ezer Ft
- működési célú támogatás nonprofit szervezeteknek	27.380 ezer Ft
- egyéb pénzbeli juttatások	0 ezer Ft
- általános és céltartalék	160 ezer Ft
- államháztartáson belüli megelőlegezések	22.271 ezer Ft
- Helyi önkormányzatok előző évi elszámolásai	57.308 ezer Ft

3.§. A Rendelet 5.§. (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az önkormányzat **felhalmozási célú kiadása** összesen **854.421 ezer Ft**, melyből

- az első lakáshoz jutók támogatására fordítható **1.077 ezer Ft**,
- beruházási kiadás **824.259 ezer Ft**
- felújítási kiadás **29.070.-ezer Ft**”

4.§. A rendelet 6.§. (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(6) Tartalék összege: 0 ezer Ft, ebből általános tartalék 0 Ft ezer Ft, céltartalék 0 ezer Ft.”

5.§. A Rendelet 6.§. (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(7) Az önkormányzat a szociális és gyermekjóléti feladatait 2014. évtől kezdődően az **Abádszalók és Térsége Szociális Önkormányzati Társulás által fenntartott Abádszalóki Remény Gondozási Központ** intézménye útján látja el, melynek működéséhez 2017 évre **29.971 ezer Ft** támogatást biztosít.”

6.§. A Rendelet 6.§. (8) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(8) Az óvodai ellátást az **Abádszalók Mikrotérségi Közoktatási Társulás** által fenntartott **Hat Szín Virág Óvoda** intézménye útján látja el, melynek működéséhez 2017 évre **1.170 ezer Ft** támogatást biztosít.”

7.§. A Rendelet 7.§. (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület az önkormányzat létszámkeretét 52 főben állapítja meg. A létszám részletezését a kiadást bemutató mellékletek tartalmazzák.”

8.§. A Rendelet 8.§. (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A költségvetési hiány finanszírozásáról szóló döntés a képviselő-testület kizárólagos hatásköre.”

9.§. A Rendelet 8. §-a a következő (3) – (6) bekezdésekkel egészül ki:

„(3) A képviselő-testület engedélyezi, hogy a központi forrásokból érkező meghatározott célra nyújtott támogatások, illetve a kapcsolódó kiadási tételek előirányzatai – utólagos tájékoztatási kötelezettség mellett – folyamatosan a költségvetésbe beépítésre kerüljenek.

(4) A költségvetési rendelet előirányzatainak módosítása a (5) bekezdésben foglaltak kivételével a képviselő-testület hatásköre

(5) A képviselő-testület átruházott hatáskörben a polgármesternek engedélyezi, hogy rendkívüli, halasztást nem tűrő kiadások esetében esetenként maximum 100.000,- Ft értékig, éves összesen 1.000.000,- Ft összértéket nem meghaladóan – utólagos tájékoztatási kötelezettség mellett – elsődlegesen az általános tartalék, szükség esetén a teljesített többletbevételek előirányzatai terhére módosíthat előirányzatot.

(6) Az utólagos tájékoztatási kötelezettségnek legalább a költségvetési év május, augusztus, november, illetve a költségvetési évet követő február hónapokban kell eleget tenni.”

10.§. (1) A Rendelet 1. melléklete helyébe 1. melléklet lép.

(2) A Rendelet 2. melléklete helyébe 2. melléklet lép.

(3) A Rendelet 3. melléklete helyébe 3. melléklet lép.

(4) A Rendelet 4. melléklete helyébe 4. melléklet lép.

(5) A Rendelet 6. melléklete helyébe 5. melléklet lép.

(6) A Rendelet 7. melléklete helyébe 6. melléklet lép.

(7) A Rendelet 8. melléklete helyébe 7. melléklet lép.

(8) A Rendelet 9. melléklete helyébe 8. melléklet lép.

(9) A Rendelet 10. melléklete helyébe 9. melléklet lép.

(10) A Rendelet 11. melléklete helyébe 10. melléklet lép.

(11) A Rendelet 12. melléklete helyébe 11. melléklet lép.

(12) A Rendelet 17. melléklete helyébe 12. melléklet lép.

11.§. Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.

12.§. A Képviselő-testület utasítja az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a módosításokat a költségvetésben, a számviteli nyilvántartásokon vezesse át.

Abádszalók, 2018. június 28.



(: Balogh Gyula :)
polgármester *h.*



(: Dr. Szabó István :)
jegyző

Kihirdetési záradék:

Jelen rendelet az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőjén került kihirdetésre.

Abádszalók, 2018. június 29.



Dr. Szabó István
jegyző

6. Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról, pénzmaradványának jóváhagyásáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Komáromi Zoltán az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta és megtárgyalásra javasolta.

Dr. Szabó István jegyző: Jogszabály szerint május 31-ig kellett volna elfogadni, így ennek az lett a hozadéka, hogy a júniusi finanszírozást nem kapjuk meg, és az elmaradt finanszírozást a jövő havi finanszírozással fogjuk megkapni, miután ezt a mulasztást pótoljuk a mostani rendelet elfogadásával.

Dr. Pásztor István Zoltán képviselő: Mi az oka annak, hogy az adó befizetések csökkentek?

Olláriné Tar Tímea pénzügyi csoportvezető: Ennek az adózási magatartás az oka.

Dr. Szabó István jegyző: A hátralékok csökkentek, behajtásokkal, inkasszóval az elmúlt évekhez képest növekedett a befolyt összeg.

Szűcs Sándorné képviselő: A társulások megfizették már az adósságokat 2017 évre vonatkozóan?

Olláriné Tar Tímea pénzügyi csoportvezető: Folyamatban van. Idén adták be a tagintézmények elmaradását a támogatási igényükbe, és reméljük, hogy nyár végén megkapjuk.

Tóth Tibor alpolgármester: Meg szeretném köszönni minden egyes munkatársuknak a munkájukat, jegyző úrnak pedig a türelmét.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

ABÁDSZALÓK ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

9/2018. (VI.29.)

ö n k o r m á n y z a t i r e n d e l e t e

Abádszalók Város önkormányzata 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról és pénzmaradványának jóváhagyásáról

Abádszalók Város Képviselő-testülete az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87. §. valamint 91. §. rendelkezései alapján az önkormányzat 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról (zárszámadásról) valamint a pénzmaradványának jóváhagyásáról az alábbi rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya

1. §.

A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzatra, és az önkormányzat költségvetési szerveire.

Az önkormányzat és költségvetési szervei 2017. évi költségvetésének teljesítése

2. §.

A képviselő-testület az önkormányzat 2017. évi költségvetése teljesítésének

- bevételi főösszegét 2.061.814 ezer Ft-ban,
 - kiadási főösszegét 1.155.873 ezer Ft-ban
- hagyja jóvá.

I. KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK

3. §.

Az önkormányzat 2017. évi teljesített költségvetési bevételeinek forrásonkénti, illetve működési és felhalmozási cél szerinti részletezését az 1. melléklet tartalmazza. A központi támogatások részletes teljesítését a 3. melléklet szemlélteti.

II. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK

4. §.

- (1) Az önkormányzat teljesített működési és felhalmozási kiadásainak előirányzatát a 2. melléklet szerint főbb jogcímenként, a 4-10. mellékletekben intézményenkénti és feladatonkénti részletezésben hagyja jóvá.

- (2) Működési költségvetési kiadások teljesítése: 1.155.873. ezer Ft a hivatkozott számú mellékletekben foglalt, valamint az alábbi kiemelt részletezés szerint:
- | | |
|---|-----------------|
| - személyi jellegű kiadások | 418.307 ezer Ft |
| - munkaadókat terhelő járulékok | 79.047 ezer Ft |
| - dologi jellegű kiadások | 274.909 ezer Ft |
| - ellátottak juttatása | 45.667 ezer Ft |
| - működési célú támogatások | |
| - államháztartáson belülre | 264.193 ezer Ft |
| - államháztartáson kívülre | 21.448 ezer Ft |
| - államháztartáson belüli megelőlegezések | 22.271 ezer Ft |
- (3) Felhalmozási célú kiadások teljesítése 49.345 ezer Ft a 17. mellékletben foglalt részletezés szerint.
- (4) Az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal költségvetés bevételeinek teljesítését 104.389 ezer Ft-ban, kiadásainak teljesítését 101.850 ezer Ft-ban hagyja jóvá a 8. melléklet szerint.
- (5) Az önkormányzat költségvetési mérlegének főösszegét 2.198.339 ezer Ft bevétellel és 1.292.399 ezer Ft kiadással, a 11. melléklet szerinti részletezésben fogadja el.
- (6) Az önkormányzat 2017. évi egyszerűsített mérlegét 7.255.458 ezer Ft főösszeggel állapítja meg a 16. melléklet szerint, a vagyonállomány 2017. december 31-i állapotát a 18. mellékletben mutatja be, az eszközök értékvesztésének alakulását a 19. melléklet tartalmazza. A pénzmaradvány magában foglalja az intézmények maradványát is, melyet a képviselőtestület az intézményektől nem von el.
- (7) Az önkormányzat adósságot keletkeztető éves kötelezettségvállalásának (hitelképességének) felső határát a 14. melléklet szerint 67.053 ezer Ft összegben állapítja meg.
- (8) Az önkormányzat által biztosított közvetett támogatások összegét a 15. melléklet szerint fogadja el, 849 ezer Ft összegben.

III. PÉNZMARADVÁNY

5. §.

- (1) Az önkormányzat 2017. évi gazdálkodása során keletkezett, jogszabályok szerint felülvizsgált, 20. mellékletben részletezett tárgyévi módosított pénzmaradványát 905 940 ezer Ft-ban állapítja meg, melyből
- | | |
|------------------------------------|------------------|
| - feladattal terhelt pénzmaradvány | 845 224 ezer Ft, |
| - szabad pénzmaradvány | 60 716 ezer Ft. |
- (2) Az önkormányzat 2017. évi költségvetési bevételeinek és kiadásainak kötelező feladatot, önként vállalt feladatok és állami (államigazgatási) feladatok szerinti megbontását a 10. melléklet tartalmazza.
- (3) Az önkormányzat 2017. évi pénzeszköz-változásait a 21. melléklet szemlélteti.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

6. §.

Abádszalók Város Képviselő-testülete az önkormányzat 2017. évi gazdálkodásáról, zárszámadásáról szóló beszámolót az előterjesztés és az 1-21. mellékletek szerint jóváhagyja.

7. §.

(1) Ez a rendelet kihirdetése napját követő napon lép hatályba.

(2) Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról és pénzmaradványának jóváhagyásáról szóló rendeletének mellékletei az alábbiak:

1. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi bevételeinek éves teljesítése
2. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi kiadásainak éves teljesítése
3. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi központi támogatásának teljesítése
4. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évre tervezett költségvetésének éves teljesítése feladatonként
5. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évre tervezett ellátottak juttatásainak éves teljesítése
6. melléklet Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évre tervezett kiadásainak éves teljesítése
7. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évre tervezett költségvetésének éves teljesítése
8. melléklet Abádszalók Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évre tervezett költségvetésének éves teljesítése
9. melléklet Abádszalók Városi Önkormányzati Bölcsőde 2017. évre tervezett költségvetésének éves teljesítése
10. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi költségvetési bevételeinek és kiadásainak kötelező feladatok önként vállalt feladatok, és állami (államigazgatási) feladatok szerinti megbontása
11. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi mérlege
12. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi költségvetési mérlege működési és felhalmozási bontásban
13. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásból fennálló kötelezettségei több éves kihatással járó döntések
14. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata Abádszalók Város Önkormányzatának 2017. évre vonatkozó saját bevételei, valamint a Stabilitási tv. 3.§ (1) szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összege
15. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata által 2017. évben biztosított közvetett támogatások
16. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi egyszerűsített mérlege
17. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata Felhalmozási célú feladatok 2017.éves teljesítése
18. melléklet Abádszalók Város Önkormányzata 2017. évi vagyona

- 19. melléklet Eszközök értékvesztésének alakulása
- 20. melléklet 2017. évi pénzmaradványa
- 21. melléklet 2017. évi pénzeszköz-változásai

Abádszalók, 2018. június 28.



(: Balogh Gyula :)
polgármester *h.*



(: Dr. Szabó István :)
jegyző

Kihirdetési záradék:

Jelen rendelet az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőjén került kihirdetésre.

Abádszalók, 2018. június 29.



Dr. Szabó István
jegyző

Zárt ülésen:

7. Az első lakáshoz jutási kérelmek elbírálásáról

(A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült)

Tájékoztatás a két ülés között történt fontosabb eseményekről

(Az anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Mivel a tájékoztatóban foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**94/2018. (VI. 28.) számú képviselő-testületi határozat:
A két ülés közötti tájékoztató elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete tudomásul veszi a polgármester két ülés közötti tájékoztatóját.

Határozatról értesülnek:

- 1) Képviselő-testület tagjai Helyben
- 2) Irattár

Mivel több kérdés és napirend nincs, megköszöni a jelenlévők megjelenését, az ülést bezárja.



Tóth Tibor
alpolgármester

- K.m.f. -



Dr. Szabó István
jegyző